

松宮孝明著『刑法各論講義 第3版第1刷』（成文堂、2012年）正誤表および修正表

該当頁行	修正前	修正後
「参考文献」viii 頁6行目	伊東研祐『刑法各論講義』	伊東研祐『刑法講義各論』
「参考文献」viii 頁本文35行目 に挿入・改行		<u>平川・各論＝平川宗信『刑法各論』（有斐閣・1995年）</u>
「参考文献」ix 頁3行目	前田・総論＝前田雅英『刑法総論講義 [第4版]』（東京大学出版会・2006年）	前田・総論＝前田雅英『刑法総論講義 [第5版]』（東京大学出版会・2011年）
140 頁下から9 行目	（最決平成24・2・13 裁時1550-24）	（最決平成24・2・13 刑集66-4-405）
426 頁14行目～ 16行目	封印等破棄罪（96条）、 <u>強制執行妨害罪（96条の2）、競売等妨害罪（96条の3第1項）、談合罪（96条の3第2項）</u> が含まれている。96条から96条の <u>3</u> までの罪は、	封印等破棄罪（96条）、 <u>強制執行妨害目的財産損壊罪（96条の2）、強制執行行為妨害罪（96条の3）、強制執行関係売却妨害罪（96条の4）、加重封印破棄罪（96条の5）、公契約関係競売等妨害罪（96条の6第1項）、談合罪（96条の6第2項）</u> が含まれている。96条から96条の <u>6</u> までの罪は、
426 頁18行目	とりわけ、 <u>96条の2と96条の3</u> の罪が	とりわけ、 <u>96条の2以下</u> の罪が
428 頁下から 4～5行目	強制執行妨害罪（96条の2）、競売等妨害罪（96条の3第1項）、談合罪（96条の3第2項）といった	強制執行妨害罪（ <u>旧</u> 96条の2）、競売等妨害罪（ <u>旧</u> 96条の3第1項）、談合罪（ <u>旧</u> 96条の3第2項）といった
509 頁左列15行 目	最決平成24・2・13 裁時1550-24	最決平成24・2・13 刑集66-4-405